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@ Advertencias de seguridad @ Avertissement de securité
@) Safety warnings @D Avvertence e note di sicurezza

G Leer detenidamente estas instrucciones de montaje antes de cualquier uso y conservarlas después de la instalacién.

El no respetar las instrucciones de montaje, uso y especificaciones técnicas del articulo, asi como excederse en los rangos de uso
maximos especificados (pesos, etc...), significara la exclusion de la Politica de Garantia y de Servicio Postventa de Persianas Roma.

Antes de proceder a la instalacién, asegurese de que cuenta con todas las piezas segun el sistema elegido.

@ Read these assembly instructions carefully before use and keep them after installation.

Failing to follow the assembly instructions, use instructions and technical specifications of the product, as well as surpassing the
specified maximum range (weight, etc.) will void the Guarantee Policy and After-Sales Service of Persianas Roma.

Before installation, make sure you have all the parts for the system you have chosen.

o Veuillez lire attentivement ces intructions de montage avant son utilisation et conservez-les apres l'installation.

Le non respect des instructions de montage, utilisation et spécifications techniques de l'article, ainsi comme dépasser les rangs
d'utilisations maximus spécifiés (poids, etc...), sera motif d'exclusion de la Politique de Garantié et Service Aprés-vente de Persianas
Roma.

Avant de procéder a linstallation, veillez a ce qu'il ne mangue aucune piéce selon le systeme choisi

0 Leggere attentamente il presente manuale contenente le istruzioni di montaggio prima di procedere all'uso. Conservare il manuale per
riferimento futuro.

Il mancato rispetto delle istruzioni, dell'uso corretto e delle specifiche tecniche cosi come delle misure massime indicate (peso,...),
implichera l'esclusione dalla Politica di Garanzia e dal Servizio Postvendita di Persianas Roma.

Prima di procedere con [0installazione, verificare di avere tutti i pezzi del sistema desiderato.

NOTA: Las ondas en V pueden aparecer en sistemas de grandes dimensiones; como consecuencia de la fl echa que puede
hacer el conjunto del cajon debido al peso. Con el paso del tiempo y de los ciclos, estas ondas pueden acentuarse, llegando
a quedar marcadas en la lona. De igual forma, se pueden crear ciertas arrugas en los laterales del pano, justo en la zona
de unidn con la cremallera, por el cosido de la misma. Estos desperfectos de la lona son solamente estéticos y no afectan
al funcionamiento del sistema.

NOTE: V-waves can appear in large-dimension systems, as a consequence of the potential movement of the box assembly due to
the weight. With the passage of time and cycles, these waves can become more pronounced, even becoming marked on the canvas.
Similarly, some wrinkles may appear on the sides of the cloth, in the area where it joins the zipper, due to the stitching of he zipper.
This damage to the canvas is purely aesthetic and does not affect the performance of the system.

REMARQUE : Des ondes en V peuvent se produire dans les grands systemes, en raison de la défl exion que l'assemblage de la
boite peut faire a cause du poids. Avec le passage du temps et des cycles, ces ondulations peuvent devenir plus prononcées, voi re
marquées sur la toile. De méme, quelques plis peuvent étre créés sur les cotés du tissu, juste a l'endroit ou il rejoint la fer meture
éclair, en raison de la couture de cette derniere. Ces dommages sur la toile sont uniquement esthétiques et n'aff ectent pas le
fonctionnement du systeme.

NOTE: V-waves can appear in large-dimension systems, as a consequence of the potential movement of the box assembly due to
the weight. With the passage of time and cycles, these waves can become more pronounced, even becoming marked on the canvas.
Similarly, some wrinkles may appear on the sides of the cloth, in the area where it joins the zipper, due to the stitching of he zipper.
This damage to the canvas is purely aesthetic and does not affect the performance of the system.
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019.9 Screen 80 Nexus Guia @ Screen Nexus 80 Guida
Screen Nexus 80 Guida @ Screen Nexus 80 Guide

09.7a Despiece eje motorAxis exploded view motor
Démontage axe moteur ¢ Vista esplosa dell’'asse motore




IROMAI

TOLDOS Y PERSIANAS

N° Articulo e Article « Article « Articolo

Juego Testeros screen Nexus 80 blanco « Screen Nexus 80 cable end cap set white

1-A Jeu chéssis Screen nexus 80 cable blanc « Kit di testate Screen Nexus 80 cavo bianco

Juego Testeros screen Nexus-Curve 80 Cable blanco « Screen Nexus Curve 80 cable end cap set white

1-B Jeu chéssis Screen nexus Curve 80 cable blanc « Kit di testate Screen Nexus Curve 80 cavo bianco

Soporte Lateral @47 screen Nexus 80 « 747 Screen Nexus 80 lateral support
Support latéral @47 Screen nexus 80 = Supporto laterale 047 Screen Nexus 80

3 Soporte Lateral @47 Motor screen Nexus 80 « @47 motor Screen Nexus 80 lateral support
Support latéral @47 moteur Screen nexus 80 « Supporto laterale @47 motore Screen Nexus 80

Casquillo Adaptador Polea @47 Screen « J47 Screen pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie 047 Screen « Boccola adattatore puleggia @47 Screen

Casquillo Adaptador Polea @47 screen Motor Somfy « @47 Screen motor Somfy pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie 047 Screen moteur Somfy « Boccola adattatore puleggia @47 Screen motore Somfy

5 Tapa barra de carga para Guia Nexus 80-100 blanco « Cover for Nexus 80-100 cable white
Couvercle pour cable Nexus 80-100 blanc « Copricavo Nexus 80-100 bianco

6 Juego Tapas Guia screen Nexus blanco « Screen Nexus guide cover set white
Jeu de couvercles guide Screen Nexus blanc  Kit di terminali guida Screen Nexus bianco

7 Motor Elite-i 13/14 S35 « Elite-i motor 13/14 S35 « Moteur Elite-i 13/14 S35 « Motore Elite-i 13/14 S35

8 Perfil Cajon screen Nexus 80 blanco 7M « Box profile for Screen Nexus 80 guide white 7m
Profil coffre pour Screen Nexus 80 guide blanc 7m < Profilo del cassonetto Screen Nexus 80 guida bianco 7 m

Perfil Registro SC Nexus 80 blanco 7M « Screen Nexus 80 Upper profile white 7m
Profil registre Screen Nexus 80 blanc 7m « Profilo superiore Screen Nexus 80 bianco 7 m

9-A

Perfil Registro screen Nexus-Curve 80 blanco 7M « Screen Nexus Curve 80 Upper profi le white 7m
Profil registre Screen Nexus Curve 80 blanc 7m « Profi lo superiore Screen Nexus Curve 80 bianco 7 m

9-B

Perfil barra Carga screen Nexus 80 blanco 7M « Screen Nexus 80 Charge profile white 7m
Profil barre chargement Screen Nexus 80 blanc 7m « Profilo della barra di carico Screen Nexus 80 bianco 7 m

10

Perfil Guia screen Nexus Blanco 7M « Profile guide screen Nexus white 7M
Profil guide screen Nexus Blanc 7M « Profilo Guida screen Nexus Bianco 7M

11

12 Felpudo Screen L=5 MTS « Brush seal at 5m screen « Tapis coupé a 5m Screen « Spazzola a listello tagliata a 5 m Screen

13 Tubo Aluminio @47 Vertiko 5M « J47 vertiko aluminium tube 5m « Tube aluminium @47 vertiko 5m « Tubo alluminio @47 vertiko 5 m

Barra Refuerzo @22 Screen Rits Zincada 4M « 022 Screen Rits galvanised reinforcement rod 4m
Barre renfort 022 Screen Rits zinguée 4m « Barra di rinforzo @22 Screen Rits zincata 4 m

14

Adaptador para eje 47 Redondo S35 « Adapter for Shaft 47 Round 535

23-A Adaptateur pour arbre 47 rond S35 « Adattatore per albero 47 rotondo S35

Adaptador para eje 47 Redondo S35 Somfy « Adapter for Shaft 47 Round S35 Somfy

23-B Adaptateur pour arbre 47 rond S35 Somfy « Adattatore per albero 47 rotondo S35 Somfy

Bolsa Tornilleria Screen Nexus 80 Guia * Screen Nexus 80 guide hardware bag
Sac boulonnerie Screen Nexus 80 guide « Contenitore bulloneria Screen Nexus 80 guida

Tornillo @3,5X32 DIN-7982 INOX A2 « Screw #3.5x32 DIN-7982 SS A2

15 Vis 03,5x32 DIN-7982 inox A2 « Vite 03,5x32 DIN-7982 inox A2

Tornillo cabeza Alom M4X10 DIN7985 INOX A2 « Pan head screw M4x10 DIN-7985 SS A2

16 Vis téte alom M4x10 DIN-7985 inox A2 « Vite a testa bombata M4x10 DIN-7985 inox A2

Tuerca Cuadrada M4 DIN-562 INOX A2 « Square nut M4 DIN-562 SS A2

17 Ecrou carré M4 DIN-562 inox A2 « Dado quadro M4 DIN-562 inox A2

Tornillo @3,5X6,5 DIN 7981 INOX A2 « Screw (3.5x6.5 DIN-7981 SS A2

18 Vis (03,5x6,5 DIN-7981 inox A2 « Vite 3,5x6,5 DIN-7981 inox A2

Tornillo @3,5X16 DIN7982 INOX A2 « Screw @3.5x16 DIN-7982 SS A2

19 Vis 93,5x16 DIN-7982 inox A2 « Vite #3,5x16 DIN-7982 inox A2

Tornillo M4X10 DIN-7991 INOX A2 70 « Screw M4x10 DIN-7991 SS A2 70

20 Vis M4x10 DIN-7991 inox A2 70  Vite M4x10 DIN-7991 inox A2 70

21 Clip Perfil Guia Screen Universal « Clip Perfil Guia SC UNIV « Clip Perfil Guia SC UNIV « Clip Perfil Guia SC UNIV

Tornillo rosca Chapa 4,2X25 DIN7982 INOX A-2 « Self-drilling screw 4,2X25 DIN7982 INOX A-2

22 Vis a téle 4,2X25 DIN7982 INOX A-2 « Vite per lamiera 4,2X25 DIN7982 INOX A-2
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0.2 Screen 100 Nexus Guia® Screen Nexus 100 Guide
Screen Nexus 100 Guide B Screen Nexus 100 Guida

019.2a Despiece eje motor @ Axis exploded view motor
Démontage axe moteur « Vista esplosa dell’'asse motore
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Articulo e Article » Article « Articolo

Juego Testeros screen Nexus 100 blanco « Screen Nexus 100 cable end cap set white
Jeu chdssis Screen nexus 100 cable blanc « Kit di testate Screen Nexus 80 cavo bianco

Juego Testeros SC Nexus-Curve 100 blanco « Screen Nexus Curve 100 cable end cap set white
Jeu chéssis Screen nexus Curve 100 cable blanc « Kit di testate Screen Nexus Curve 100 cavo bianco

Soporte Lateral @50 Screen Rits « 050 Screen Rits lateral support  Support latéral @50 Screen Rits » Supporto laterale @50 Screen Rits|

Soporte new lateral motor Gaviota Screen Rits « Screen Rits Gaviota motor new lateral support
Support new latéral moteur Gaviota Screen Rits « Nuovo supporto motore laterale Gaviota Screen Rits

Soporte lateral motor Somfy Screen Rits « Soporte lateral motor Somfy Screen Rits
Support latéral moteur Somfy Screen Rits « Supporto laterale motore Somfy Screen Rits

3-C

Soporte Lateral Multimotor screen Nexus « Screen Nexus multimotor lateral support
Support latéral multimoteur Screen nexus = Supporto laterale plurimotore Screen Nexus

3-D

Soporte lateral motor Cross/Elite-i Screen Nexus « Elite-i motor Screen Nexus lateral support
Support latéral moteur Elite-i Screen Nexus « Supporto laterale motore Elite-i Screen Nexus

4-A

Casquillo Adaptador Polea @70 Screen Rits « @70 Screen Rits pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie 70 Screen Rits « Boccola adattatore puleggia @70 Screen Rits

Casquillo Adaptador Polea @70 Screen Motor Somfy « @70 Somfy motor pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie 070 moteur Somfy « Boccola adattatore puleggia 70 motore Somfy

Casquillo Adaptador Polea @78 Screen Rits « 078 Screen Rits pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie 78 Screen Rits « Boccola adattatore puleggia 078 Screen Rits

Casquillo Adaptador Polea @78 Motor Somfy « @78 Somfy motor pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie 178 moteur Somfy « Boccola adattatore puleggia 78 motore Somfy

Anillo Fijacion Screen Rits « Screen Rits fixation ring « Anneau fi xation Screen Rits = Anello di fi ssaggio Screen Rits

Anillo fijacion motor Elite-i Screen Nexus « Elite-i motor Screen Nexus fi xation ring
Anneau fixation moteur Elite-i Screen Nexus » Anello di fi ssaggio motore Elite-i Screen Nexus

Tapa barra carga para Guia Nexus 80-100 blanco « Tapa BC P/Guia Nexus 80-100 blanco
Tapa BC P/Guia Nexus 80-100 blanco « Tapa BC P/Guia Nexus 80-100 blanco

Juego Tapas Guia screen Nexus blanco « Screen Nexus cover set white
Jeu de couvercles g Screen Nexus blanc « Kit di terminali Screen Nexus bianco

Motor Elite-i 20/15 Cabeza 9mm S45 « Elite-i 20/15 motor 9mm head S45
Motor Elite-i moteur 20/15 téte MM « Motor Elite-i motore 20/15 testa 9mm S45

Perfil Cajon screen Nexus 100 blanco 7M « Box profi le for Screen Nexus 100 white 7m
Profi [ coffre pour Screen Nexus 100 blanc 7m « Profi lo del cassonetto Screen Nexus 100 bianco 7 m

10-A

Perfil Registro screen Nexus 100 blanco 7M « Screen Nexus 100 Upper profi le white 7m
Profil registre Screen Nexus 100 blanc 7m < Profi lo superiore Screen Nexus 100 bianco 7 m

10-B

Perfil Registro screen Nexus-Curve 100 blanco 7M « Screen Nexus Curve 100 Upper profi le white 7m
Profil registre Screen Nexus Curve 100 blanc 7m < Profi lo superiore Screen Nexus Curve 100 bianco 7 m

11

Perfil barra Carga screen Nexus 80 blanco 7M « Screen Nexus 80 Charge profi le white 7m
Profil barre charge Screen Nexus 80 blanc 7m « Profi lo della barra di carico Screen Nexus 80 bianco 7 m

12

Perfil Guia screen Nexus Blanco 7M « Mts Perfil Guia SC Nexus Blanco 7M
Mts Perfil Guia SC Nexus Blanco 7M « Mts Perfil Guia SC Nexus Blanco 7M

13

Felpudo Screen L=5 MTS « Brush seal at 5m screen « Tapis coupé a 5m Screen « Spazzola a listello tagliata a 5 m Screen

14-A

Tubo ranurado. Ojiva 70x1 4M « Threaded tube with ogive @78x1 4m « Tube rainuré ogive @78x1 4m « Tubo scanalato tenditore @78x1 4 m

14-B

Tubo ranurado Ojiva 78x1 4M « Threaded tube with ogive @78x1 4m « Tube rainuré ogive @78x1 4m < Tubo scanalato tenditore @78x1 4 m

15

Barra Refuerzo @22 Screen Rits Zincada 4M « 022 Screen Rits galvanised reinforcement rod 4m
Barre renfort 022 Screen Rits zinguée 4m « Barra di rinforzo 022 Screen Rits zincata 4 m

24-A

Juego Coronas para eje 70 Ojiva S45 « Ring gear set for @70 ogive axis 545
Jeu couronnes pour axe 970 ogive S45 « Kit di corone per asse @70 tenditore S45

24-B

Juego Coronas para eje 78 Ojiva S45 « Ring gear set for 078 ogive axis 545
Jeu couronnes pour axe 078 ogive S45 « Kit di corone per asse @78 tenditore S45

Bolsa Tornilleria Screen Nexus 100 Guia ¢ Screen Nexus 100 hardware bag Guide
Sac boulonnerie Screen Nexus 100 Guide « Contenitore bulloneria Screen Nexus 100 Guida

16

Tornillo rosca Chapa 4,2X50 DIN7982 DACRO « Screw @4.2x50 DIN-7982 DACRO
Vis 04,2x50 DIN-7982 DACRO « Vite 04,2x50 DIN-7982 Dacro

17

Tornillo con ALOM M4X10 DIN7985 INOX A2 « Pan head screw M4x10 DIN-7985 SS A2
Vis téte Alom M4x10 DIN-7985 inox A2 « Vite a testa bombata M4x10 DIN-7985 inox A2

18

Tuerca Cuadrada M4 DIN-562 INOX A2 « Square nut M4 DIN-562 SS A2
Ecrou carré M4 DIN-562 inox A2 » Dado quadro M4 DIN-562 inox A2

19

Tornillo @3,5X6,5 DIN 7981 INOX A2 « Screw (J3.5x6.5 DIN-7981 SS A2
Vis 03,5x6,5 DIN-7981 inox A2 « Vite 03,5x6,5 DIN-7981 inox A2

20

Tornillo @3,5X16 DIN7982 INOX A2 « Screw @3.5x16 DIN-7982 SS A2
Vis 03,5x16 DIN-7982 inox A2 « Vite #3,5x16 DIN-7982 inox A2

21

Tornillo M6X14 DIN-7991 INOX A2 « Screw M6X14 DIN-7991 INOX A2
Vis M6X14 DIN-7991 INOX A2 « Vite M6X14 DIN-7991 INOX A2

22

Clip Perfil Guia screen universal « Clip Perfil Guia SC UNIV « Clip Perfil Guia SC UNIV « Clip Perfil Guia SC UNIV

23

Tornillo @4,2X25 DIN-7982 INOX A2 « Tornillo §4,2X25 DIN-7982 INOX A2
Tornillo @4,2X25 DIN-7982 INOX A2 « Tornillo @4,2X25 DIN-7982 INOX A2
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0.3 Screen 130 Nexus Guia @ Screen Nexus 130 Guide
Screen Nexus 130 Guide B Screen Nexus 130 Guida

017.3g Despiece eje motor B Axis exploded view motor
Démontage axe moteur [ Vista esplosa dell’asse motore
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N° Articulo  Article « Article « Articolo
1-A Juego Testeros screen Nexus 130 blanco « Screen Nexus 130 end cap set white « Jeu chassis Screen Nexus 130 blanc « Kit dli testate Screen Nexus 130 bianco
1-B Juego Testeros screen Nexus-Curve 130 blanco « Screen Nexus Curve 130 end cap set white
Jeu chdssis Screen Nexus 130 blanc - Kit di testate Screen Nexus Curve 130 bianco
2 Soporte Lateral @50 Screen Rits « 050 Screen Rits lateral support « Support latéral @50 Screen Rits  Supporto laterale @50 Screen Rits|
3A Soporte New Lateral Motor Gaviota Screen Rits « Screen Rits Gaviota motor new lateral support
Support new latéral moteur Gaviota Screen Rits « Nuovo supporto motore laterale Gaviota Screen Rits
3-B Soporte Lateral Motor Somfy Screen Rits « Somfy motor Screen Rits lateral support
Support latéral moteur Somfy Screen Rits « Supporto laterale motore Somfy Screen Rits
3-C Soporte Lateral Multimotor screen Nexus « Multimotor lateral support screen Nexus
Support Latéral Multimoteur screen Nexus « Supporto Laterale plurimotore screen Nexus
3D Soporte Lateral Motor Cross/Elite-i screen Nexus « Cross/Elite-i motor lateral support screen Nexus
Support latéral moteur Cross/Elite-i Screen Nexus « Supporto laterale motore Cross/Elite-i screen Nexus
Y Casquillo Adaptador Polea @70 Screen Rits « 070 Screen Rits pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie @70 Screen Rits « Boccola adattatore puleggia @70 Screen Rits
4B Casquillo Adaptador Polea @70 Motor Somfy « @70 Somfy motor pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie @70 moteur Somfy « Boccola adattatore puleggia @70 motore Somfy
4-C Casquillo Adaptador Polea @78 Screen Rits « 078 Screen Rits pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie @78 Screen Rits « Boccola adattatore puleggia @78 Screen Rits
4-D Casquillo Adaptador Polea @78 Motor Somfy « 778 Somfy motor pulley adaptor bearing
Culot adaptateur poulie @78 moteur Somfy « Boccola adattatore puleggia @78 motore Somfy
4-E Casquillo Adaptador Polea @85 Screen « Pulley adaptor bearing 085 Screen
Casquillo Adaptador Polea @85 Screen « Casquillo Adaptador Polea 985 Screen
4-F Casquillo Adaptador Polea @85 screen Motor Somfy « Casquillo Adaptador Polea @85 SC Motor Somfy
Culot adaptateur poulie #85 SC Motor Somfy « Boccola adattatore puleqgia 85 SC Motor Somfy
5-A Anillo Fijacion Screen Rits « Screen Rits fixation ring « Anneau fi xation Screen Rits = Anello di fi ssaggio Screen Rits
5-B Anillo Fijacion Motor Elite-i screen Nexus e Elite-i motor Screen Nexus fi xation ring
Anneau fi xation moteur Elite-i Screen Nexus « Anello di fi ssaggio motore Elite-i Screen Nexus
6 Tapa barra de carga para Guia Nexus 130 blanco ¢ Tapa BC P/Guia Nexus 130 blanco
Tapa BC P/Guia Nexus 130 blanco « Tapa BC P/Guia Nexus 130 blanco
7 Juego Tapas Guia SC Nexus blanco « Screen Nexus cover set white
Jeu de couvercles g Screen Nexus blanc « Kit di terminali Screen Nexus bianco
8 Motor Elite-i 20/15 Cabeza 9mm S45 « Elite-i 20/15 motor 9mm head S45
Motor Elite-i moteur 20/15 téte 9MM_« Motor Elite-i motore 20/15 testa 9mm S45
9 Perfil Cajon screen Nexus 130 blanco 7M « Box profile for Screen Nexus 100 white 7m
Profil coffre pour Screen Nexus 100 blanc 7m < Profi lo del cassonetto Screen Nexus 100 bianco 7 m
10-A Perfil Registro screen Nexus 130 blanco 7M « Screen Nexus 100 Upper profi le white 7m
Profil registre Screen Nexus 100 blanc 7m « Profi lo superiore Screen Nexus 100 bianco 7 m
10-B Perfl Registro screen Nexus-Curve 130 blanco 7M « Screen Nexus Curve 100 Upper profile white 7m
Profil registre Screen Nexus Curve 100 blanc 7m < Profi lo superiore Screen Nexus Curve 100 bianco 7 m
1 Perfil barra Carga SC Nexus 130 blanco 7M « Screen Nexus 130 Charge profi le white 7m
Profil barre chargement Screen Nexus 130 blanc 7m < Profilo della barra di carico Screen Nexus 130 bianco 7 m
12 Perfil Guia screen Nexus blanco 7M - Guide profile screen Nexus white 7M
Profil quide screen Nexus blanc 7M < Perofilo quida screen Nexus bianco 7M
13 Felpudo Screen L=5 Mts « Brush seal at 5m screen « Tapis coupé a 5m Screen « Spazzola a listello tagliata a 5 m Screen
14-A Tubo Ranurado Ojiva Rizado 85X1,2 Soldado 5M « Threaded tube ridged with ogive #85x1.2 welded 5m
Tube rainuré ogive frisé #85x1,2 soudé bm « Tubo scanalato tenditore avvolgibile #85x1,2 soldato 5 m
14-B Tubo ranurado Ojiva 70x1 4M « Threaded tube with ogive @70x1 4m « Tube rainuré ogive @70x1 4m « Tubo scanalato tenditore @70x1 4 m
14-C Tubo ranurado Ojiva 78x1 4M « Threaded tube with ogive @78x1 4m s Tube rainuré ogive @78x1 4m « Tubo scanalato tenditore @78x1 4 m
15 Barra Refuerzo @22 Screen Rits Zincada 4M « 022 Screen Rits galvanised reinforcement rod 4m
Barre renfort @22 Screen Rits zinguée 4m « Barra di rinforzo @22 Screen Rits zincata 4 m
24-A Juego Coronas para eje 85 Ojiva S45 « Ring gear set for 085 ogive axis S45
Jeu couronnes pour axe @85 ogive S45 « Kit di corone per asse @85 tenditore S45
24-B Juego Coronas para eje 70 Ojiva S45 « Ring gear set for @70 ogive axis S45
Jeu couronnes pour axe @70 ogive S45 « Kit di corone per asse @70 tenditore S45
24-C Juego Coronas para eje 78 Ojiva S45 « Ring gear set for 078 ogive axis 545
Jeu couronnes pour axe @78 ogive S45 « Kit di corone per asse @78 tenditore S45
Bolsa Tornilleria Screen Nexus 130 Guia * Screen Nexus 100 hardware bag Guide
Sac boulonnerie Screen Nexus 100 Guide « Contenitore bulloneria Screen Nexus 100 Guida
16 Tornillo rosca Chapa 4,2X50 DIN7982 DACRO « Screw @4.2x50 DIN-7982 DACRO
Vis 04,2x50 DIN-7982 DACRO « Vite 04,2x50 DIN-7982 Dacro
17 Tornillo con ALOM M4X10 DIN7985 INOX A2 « Pan head screw M4x10 DIN-7985 SS A2
Vis téte Alom M4x10 DIN-7985 inox A2 « Vite a testa bombata M4x10 DIN-7985 inox A2
18 Tuerca Cuadrada M4 DIN-562 INOX A2 « Square nut M4 DIN-562 SS A2
Ecrou carré M4 DIN-562 inox A2 = Dado quadro M4 DIN-562 inox A2
19 Tornillo @3,5X6,5 DIN 7981 INOX A2 « Screw @3.5x6.5 DIN-7981 SS A2
Vis 03,5x6,5 DIN-7981 inox A2 « Vite #3,5x6,5 DIN-7981 inox A2
20 Tornillo @3,5X16 DIN7982 INOX A2 « Screw 03.5x16 DIN-7982 SS A2
Vis 03,5x16 DIN-7982 inox A2  Vite 03,5x16 DIN-7982 inox A2
2 Tornillo M6X14 DIN-7991 INOX A2 « Screw MéX14 DIN-7991 INOX A2
Vis M6X14 DIN-7991 INOX A2 « Vite M6X14 DIN-7991 INOX A2
22 Clip Perfil Guia screen universal « Clip Perfil Guia SC UNIV « Clip Perfil Guia SC UNIV « Clip Perfil Guia SC UNIV
23 Tornillo @4,2X25 DIN-7982 INOX A2 « Screw 04,2X25 DIN-7982 INOX A2

Vis 04,2X25 DIN-7982 INOX A2 « Vite §4,2X25 DIN-7982 INOX A2
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@ Rango de uso. Descuentos [l Range of use. Cutting table
Gamme d'utilisation. Remises « Intervallo d'uso. Dimensioni

02.9 Screen 80 Nexus Guia Bl Screen Nexus 80 Guide
Screen Nexus 80 Guide @ Screen Nexus 80 Guida

Rango de uso clase lll
Range of use: class Il
Gamme d utilisation catégorie Ill
Intervallo d'uso classe Ill

X Y

Tabla descuentos « Cutting table
Tableau remises « Tabella delle dimensioni

Perfil cajén « Box profile
Profil coffre « Profilo del cassonetto

X-30 mm

Perfil registro  Upper profile
Profil registre « Profilo superiore

X-4 (+0/-0,5) mm

Perfil guia ¢ Guide profile
Profil guide « Profilo guida

Y-83 mm

Perfil barra carga
Charge profile
Profil barre charge
Profilo della barra di carico

X-75 (+0,5) mm

Tubo « Tube . . L. .
maxima ¢ maximum maxima ¢ maximum
Tube « Tubo . .
maximum ¢ Max. maximum « Max.
Q47 2000 2000
X
>

Tubo @47 « Tube 047
Tube @047 « Tubo 047

X-73 (+0/-1) mm

Mecanizado lona @ Upper canvas « Usinage toile « Lavorazione dei telo

10

Barra refuerzo acero @22
022 steel reinforcement rod
Barre renfort acier 922

Barra di rinforzo in acciaio 022

500 mm en cada extremo
500mm at each side
500 mm a chaque extrémité
500 mm ad ogni estremita
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02,2 Screen 100 Nexus Guia @ Screen Nexus 100 Guide
Screen Nexus 100 Guide B Screen Nexus 100 Guida

Rango de uso clase Il Tabla descuentos « Cutting table
Range of use: class Ill Tableau remises « Tabella delle dimensioni
Gamme d'utilisation catégorie Il
Intervallo d'uso classe Ill Perfil cajon « Box profile
Profil coffre « Profi lo del casso- X-30 mm
X Y
Tubo « Tube . . L . netto
maxima ¢ maximum maxima « maximum
Tube « Tubo . .
maximum « Max. maximum « Max. . . )
Perfil registro « Upper profile
Profil registre « Profilo superiore X-4 (+0/-0,5) mm
@70 4000 3500
Perfil guia * Guide profile
278 4000 2700 Profil guide « Profilo guida ¥-1035mm
X Perfil barra carga
< » Charge profile
~ g . X-75 (x0,5)mm
Profil barre charge
A Profilo della barra di carico
Tubos ¢ Tubes « Tubes « Tubos X-82 mm
> @70/@78-MOTOR CABEZA 9mm
Tubos ¢ Tubes « Tubes « Tubos X-123 mm
\ ] (#70/@78-MOTOR ELITE-I
H Tubos ¢ Tubes « Tubes « Tubos
@70/@78-MOTOR ELITE-I (con X-126 mm
multimotor)
Tubos ¢ Tubes « Tubes « Tubos
@70/@78-Multimotor XH-T13 mm
X<3000 mm X>3000 mm
Barra refuerzo acero @22
o 022 steel reinforcement rod 500 mm 650 mm
Barre renfort acier @22 en cada extremo en cada extremo
Barra di rinforzo in acciaio 22 | ateachside | ateachside
a chaque extrémité | a chaque extrémité
ad ogni estremita ad ogni estremita

Mecanizado lona @ Upper canvas « Usinage toile « Lavorazione dei telo

P X-78 _
-

Y+400
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02,3 Screen 130 Nexus Guia @ Screen Nexus 130 Guide
Screen Nexus 130 Guide B Screen Nexus 130 Guida

Rango de uso clase Il
Range of use: class Il
Gamme d utilisation catégorie Ill
Intervallo d'uso classe Ill
Tubo « Tube (s X . - Y .
maxima ¢ maximum maxima ¢ maximum
Tube » Tubo . .
maximum « Max. maximum ¢ Max.
@270 4000 3500
078 4000 2700
285 5000 5000
X
A
>
Y L]
)

Mecanizado lona @ Upper canvas « Usinage toile « Lavorazione dei telo

12

X-84

Tabla descuentos « Cutting table

Tableau remises « Tabella delle dimensioni

Perfil cajén « Box profile
Profil coffre « Profi lo del casso-
netto

X-32mm

Perfil registro ¢ Upper profile
Profil registre « Profilo superiore

X-6 (+0/-0,5)mm

Perfil guia * Guide profile
Profil guide « Profilo guida

Y-133,5 mm

Perfil barra carga
Charge profile
Profil barre charge
Profilo della barra di carico

X-75 (x0,5)mm

Tubos ¢ Tubes « Tubes « Tubos
@70/@78/@85
MOTOR CABEZA 9mm

X-84 mm

Tubos ¢ Tubes » Tubes « Tubos
@70/@78/085
MOTOR ELITE-I

X-125 mm

Tubos ¢ Tubes « Tubes « Tubos
@70/@78/@85 MOTOR ELITE-I
(con multimotor)

X-128 mm

Tubos ¢ Tubes « Tubes * Tubos
@70/@78/@85 -Multimotor

X-H-115 mm

Barra refuerzo acero @22
022 steel reinforcement rod
Barre renfort acier 922
Barra di rinforzo in acciaio 922

X<3000 mm

X>3000 mm

500 mm

en cada extremo
at each side

a chaque extrémité
ad ogni estremita

650 mm

en cada extremo
at each side

a chaque extrémité
ad ogni estremita

A

Y+400
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@ Preparacion de componentes [ Hardware preparation
Préparation de composants * Preparazione dei componenti

@© Paso1. Realizarel corte en ambos extremos Q . Réaliser la découpe sur les deux
del perfil. extrémités du profil.
@ Step 1. Cuton both sides of the profile. @ Fase 1. Effttuare il taglio su entrambe le

estremita del profilo.

13
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Montaje en fabrica & Factory assembly
Montage en usine « Montaggio in fabbrica

Paso 1. Montaje de la lona en el tubo. CF ) 1. Montage de toile dans le tube.

Step 1. Canvas assembly in the tube.. o Fase 1. Montaje de la lona nel tubo.

*Limpiar con un pano y alcohol de quemar la zona del tubo donde se pegard la cinta adhesiva a doble cara extrafuerte. Dejar
secar el alcohol. Pegar la cinta al tubo, presionandola firmemente, y evitando que atrape burbujas. Pegar el extremo de la lona
que no tiene agujero cosido a la cinta adhesiva, cuidando que la lona quede perfectamente alineada con el tubo, para que la loa
enrolle recta sin desviarse a ningun lado.

*Clean the area of the tube where the extra strong double-sided adhesive tape will be stuck with a cloth and methylated spirits . Allow
the alcohol to dry. Stick the tape to the tube, pressing it frmly and preventing it from catching bubbles. Glue the end of the tarpaulin that
does not have a sewn hole to the adhesive tape, making sure that the tarpaulin is perfectly aligned with the tube, so that the tarpaulin
rolls up straight without deviating to any side.

*Nettoyez la zone du tube ou le ruban adhésif double face extra-fort sera collé avec un chiff on et de l'alcool a briler. Laissez sécher
l'alcool. Collez le ruban sur le tube en le pressant fermement et en évitant qu'il ne fasse des bulles. Collez l'extrémité ded bache qui n‘a
pas de trou cousu sur le ruban adhésif, en veillant a ce que la bache soit parfaitement alignée avec le tube, de maniére a ceug la bache
s'enroule en ligne droite sans dévier d'un cété ou de l'autre.

*Pulire l'area del tubo in cui verra incollato il nastro biadesivo extra forte con un panno e alcol metilico. Lasciare asciugare l'alcol.
Incollare il nastro al tubo, premendo con forza ed evitando che si formino bolle d'aria. Incollare l'estremita del telone chen  on ha un
foro cucito al nastro adesivo, assicurandosi che il telone sia perfettamente allineato con il tubo, in modo che il telone si ar rotoli dritto

senza deviare da nessun lato.
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@ Paso2. Introducir el felpudo en la barra de © 2 Placer le tapis sur le profil barre
carga. charge.

@) Step 2. Insertthe brush seal onto the charge @ Fase 2. Introdurre la spazzola a listello nel
profile. profilo della barra di carico.

@ Paso 3. Montaje Barra Refuerzo @22. ® 3. Montage barre renfort @22. Insérer
Introducir barra refuerzo, ver tabla barre renfort, voir tableau de remises.
de descuentos.

@ Step3. 022 reinforcement rod assembly. Insert @ Fase 3. Montaggio della barra di rinforzo
the reinforcement rod, see cutting table. @22. Inserire la barra di rinforzo (vedi
Tabella delle dimensioni).

Refuerzo de acero Perfil ligero Refuerzo de acero
Steel reinforcement Light profile Steel reinforcement
Renforcement en acier Profil éger Renforcement en acier
Rinforzo in acciaio Profilo luminoso Rinforzo in acciaio
@ Paso 4. Introducirlalonaenlabarradecarga @ 4. Insérer la toile dans la barre de
correspondiente. Atornillar las tapas chargement correspondante. Visser les
a la barra de carga. couvercles sur la barre de chargement.
@ Step 4. Insertthe fabric in the corresponding @ Fase 4. Inserire il tessuto nella barra di carico
load bar. Screw the covers to the load corrispondente. Avvitare le coperture
bar. alla barra di carico.
B
~—
Y
130
—

_______ 3.5x16
DIN7982

15

3.5x13
DIN7982
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@ Pasob5. Montaje tapas perfil guia.
@ Step5. Assembly of guide profile caps.

© b Assemblage des couvercles des rails
de guidage.

@ Faseb5. Montaggio dei coperchi delle guide.

2)
3.5x16
DIN7982 G
@ Montaje en obra & On-site assembly

Montage sur site « Montaggio in opera

@ Pasol. Atornillar los clipsdefi jaciénala
pared y clipar la guia.

@ Step 1. Screw the fastening clips to the wall
and clip the the guide.

4.2x25
DIN7982

Max. 500 mm

16

© Pasob. Montaje de los testeros. Introducir
el felpudo, situar los testeros y
atornillar.

@ Step 6. Assembly of the end pieces. Insert the
doormat, position the end caps and
screw on.

© - Mise en place des embouts. Insérer
le paillasson, positionner les embouts
et visser

@ Fase 6. Montaggio delle parti terminali. Inserire
il tappetino, posizionare le estremita e
avvitare.

DIN7982

Q@ . Visser les clips de fi xation au mur et
clipser le guide.

@ Fase 1. Awvitareiclipdifi ssaggioal muroe
agganciare la guida.
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@ Paso2. Insertar las tapas de la barra de © 2 Insérer les couvercles de la barre de
carga en las guias. charge dans les guides”

@ Step 2. Insertthe load bar covers into the @ Fase 2. Inserire le coperture della barra di
guides. carico nelle guide

AN

@© Paso3. Ensamblar el cajén. Introducir las © 3. Assembler le coff re. Introduire les
patas de los testeros en las guias. pieds des flasques dans les guide.

@ Step 3. Assemble the box. Insert the side legs @ Fase 3. Assemblare il cassetto. Inserire i piedini

of the into the guides. laterali nelle guide.

17
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© Paso 4. Montaje del eje. Situar las tuercas © -
en los testeros. Introducir el eje en

el interior del cajén deslizando los

soportes entre la guia de los testeros.

Atornillar los soportes.

@ Fase 4.

Shaft assembly. Place the nuts on the
sides. Insert the axis into the inside of
the box by sliding between the guide of
the sides. Screw the supports.

@ Step 4.

&

M4
DIN562

_

@ Paso 5. Introducir el perfil registro en el © b
cajon y atornillar.
@ Step5. Insertthe register profi le into the box @ Faseb.

and screw it in.

18

Assemblage de la tige. Monter les
écrous dans les fl asques. Insérer la
tige a l'intérieur du coff re en faisant
glisser les supports entre les guides
des flasques. Visser les supports.

Assemblaggio dell’albero. Posizionare
i dadi sulle estremita. Inserire ['albero
all'interno del cassetto facendo
scorrere | supporti tra le guide delle
estremita. Avvitare i supporti.

M4x10

DIN7985

Insérez le profi lé de registre dans le
tiroir et visser.

Inserire il profi lo del registro nel
cassetto e avvitare.

2.2x6.5
DIN7981
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Lisboa

CENTROS DE PRODUCCION
A DELEGACIONES

PUNTO DE DISTRIBUCION

/\ OURENSE /\ MADRID /\GRANADA

Parque Tecnoldgico de Galicia C/Vigo N°2 Pol. Ind. Las Nieves - C/ Puerto Navacerrada 99 Pol. Ind. Dos de Octubre - C/ Bernard Vicent
32901 SAN CIBRAO DAS VINAS - OURENSE 28935 MOSTOLES - MADRID 18320 SANTA FE - GRANADA
roma@persianasroma.es madrid@persianasroma.es clientes@flexol.es

Telf.: 988 383 823 Telf.: 916 657 077 Telf: 958 511 424

/\BARCELONA /\ VALENCIA /\SEVILLA

Pol. Ind. Can Salvatella - C/ Gorcs Llado 104-110 Nave 2 Cl/Joanot Martorell Nave 5 Pol. Ind. La Red - C/ La Red Doce, 9
08210 BARBERA DEL VALLES - BARCELONA 46136 MUSEROS - VALENCIA 41500 ALCALA DE GUADAIRA - SEVILLA
barcelona@persianasroma.es valencia@persianasroma.es sevilla@persianasroma.es

Telf.: 937 197 564 Telf.: 961 666 858 Telf.: 955 630 608

GRUPO
WWW.gruporoma.com.es

IROMAI" Flexol® Mosquiflex:

TOLDOS Y PERSIANAS CORTINAS TECNICAS MOSQUITERAS
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